
Bruntál má za sebou oslavu Dnů města. 
Její program přinesl zábavu návštěvníkům 
napříč generacemi. Jedinečné bylo vy­
stoupení zpěvačky Marie Rottrové, s níž si 
známé melodie zpívali snad všichni, kteří 
dorazili. Více fotografií najdete na we­
bových stránkách nebo na facebookovém 
profilu města Bruntálu (viz QR kódy níže).
	   Foto: Jozef Danyi

číslo 6
ročník XXXV.

26. června 2024
ZDARMA

03 Autobusová linka obnovuje 
provoz, pomohlo i vedení 

Bruntálu 

Kultura v Bruntále 
přes léto rozhodně 

nespí Webové stránky 
města Bruntálu

Facebookový 
profil města 

Bruntálu

Také úsilí vedení města Bruntálu dopomohlo 
k plánované obnově autobusové linky Kr-
nov-Olomouc-(Brno), kterou před zrušením 
často využívali rovněž občané našeho města.

Více na str.  03

Jazzový festival, folkové večery, premié- 
rový film festivalu v Karlových Varech, 
kino pod širým nebem a řadu dalších 
akcí nabídne letní program ve městě 
Bruntálu. Můžete si vybrat v kulturním 
měsíčníku.

Více na str.  09-12

09-12



Aktuálně

Kampaň 3 střední Bruntál přináší 
dobré výsledky už pátým rokem 
V pondělí 10. června odpoledne proběhlo 
vyhodnocení 5. ročníku kampaně 3 střední 
Bruntál v rámci projektu „Společně za vizí 
budoucna“, jehož cílem je podpora kva-
litního vzdělávání, práce a života v našem 
regionu.

Více na str. 05

V soutěži vodního záchranářství 
byli hasiči města Bruntálu třetí

Hasiči města Bruntálu vybojovali v kategorii 
hasičských jednotek obcí 3. místo ve 14. 
ročníku soutěže ve vodním záchranářství 
Slezská Harta 2024. Konala se ve středu 
12. června u soutoku Moravice a Černého 
potoka.    

Více na str. 06

Ředitel bruntálské knihovny 
dostal cenu pro mladé knihovníky 
Ředitel Městské knihovny Bruntál Jakub 
Vlček získal od Svazu knihovníků a informač-
ních pracovníků České republiky cenu MARK 
pro mladé knihovníky.  Převzal ji v pátek 7.  
června v zámecké kapli sv. Barbory Muzea 
Beskyd ve Frýdku-Místku, kde se konalo 
slavnostní předání ceny Knihovnická K2.

Více na str. 07

Město Bruntál věnovalo nadaci 
Josefa Zimovčáka finanční dar
Dobročinná cyklotour Na kole dětem v čele 
s Josefem Zimovčákem projela městem 
v sobotu 1.  a 2. června. Jde o sportovní pro-
jekt na podporu onkologicky nemocných 
dětí, který se do Bruntálu tradičně vrací. 

Více na str. 08

Bruntálští karatisté na domácím 
tatami předvedli skvělé výkony
V sobotu 1. června byla bruntálská sportovní 
hala dějištěm turnaje v karate, nominační 
soutěže na MČR v karate – 3. kola Národ-
ního poháru beginners a 3. kola Národního 
poháru v karate. 

Více na str. 17

Náš domov – noviny města Bruntálu.
Periodický tisk územního samosprávného 
celku města Bruntálu • MK ČR E 11344 • 
Vydává Městský úřad Bruntál, Nádražní 
20, 792 01 Bruntál • Redakce a inzerce: 
Nádražní 20, 792 01 Bruntál, tel.: 554 706 
398 • Vychází jednou za měsíc v nákladu 
8000 ks • Redaktorka: Zuzana Pršalová 
• E-mail: nasdomov@mubruntal.cz, web: 
www.mubruntal.cz • Grafická úprava 
a tisk: Tiskárna K-TISK, Polní 1000/1, 792 
01 Bruntál • Design: Gionardi.com • Distri-
buce: Česká pošta, s. p.  

Informace o inzerci podává redakce • 
Redakce nemusí souhlasit se stanovisky 
uveřejněnými v příspěvcích dopisova-
telů • Redakce si vyhrazuje právo na 
redakční úpravy textů, zároveň redakce 
nemusí zveřejnit všechny dorazivší 
příspěvky.

Seznam zkratek autorů zveřejněných 
příspěvků: 
ZUP – Zuzana Pršalová
JO – Jiří Ondrášek

Příští vydání Našeho domova má uzá-
věrku 22. července 2024. Noviny budou 
distribuovány bezplatně do schránek od 
5. do 12. srpna 2024.

Redakce uvítá vaše náměty a příspěvky.
Pište, telefonujte: 554 706 398,
e-mailujte: nasdomov@mubruntal.cz

Aktuální informace o dění ve městě na-
jdete na www.mubruntal.cz

Vydání Našeho domova v elektronické 
podobě najdete po načtení QR kódu:

Editorial Co přinášíme

Vážení čtenáři, 
možná by se tentokrát více hodilo oslo-

vení – milé děti, milí studenti, rodiče a pra-
rodiče i všichni ostatní, vítejte na stránkách 
prvního prázdninového vydání Našeho do-
mova. Je před námi radostné období odpo-
činku, pohody, teplých dnů a letních radostí. 

Co můžeme v  nadcházejících týdnech 
očekávat? Samozřejmě úplně všechno rů-
žové nebude, tak to v životě nechodí. Bez 
ohledu na prázdniny pokračujeme v rozpra-
covaných investičních akcích, což znamená 
nepohodlí v  rozkopaných částech města 
a  jejich okolí. Po dokončení náročných re-
konstrukcí ulice Dolní a autobusového sta-
noviště pod Společenským domem. včetně 
výstavby nové opěrné stěny. se blíží do fi-
nále velmi složitá a časově náročná rekon-
strukce fasády městského divadla a  také 
částečná obnova interiéru tohoto kulturní-
ho stánku. 

Naopak jsme stále na začátku jiné staveb-
ní akce, přípravy lokality Za Mlékárnou k zá-
stavbě rodinnými a bytovými domy. Přesto 
už nyní tato rozsáhlá stavba budí vášně 
zejména mezi obyvateli okolních ulic. Prá-
vě obytná čtvrť za městským parkem vždy 
platila za oblast klidného a spokojeného by-
dlení, což nyní narušila tato – bez nadsáz-
ky – stavba století. Asi nejtěžší to v těchto 
dnech mají obyvatelé ulice Čs. armády, kde 
probíhá celková rekonstrukce komunikace 
s výstavbou nových chodníků a parkovišť.  

Nemenší dávku trpělivosti vyžadují opra-
vy výtluků, které taktéž pokračují o prázd-
ninách. Lokální vysprávky nestačí, stav 
místních komunikací ve městě je bohužel 
takový, že vyžaduje opravy větších ploch 
strojním způsobem, což je náročnější na or-
ganizaci i kapacity. 

Zatímco tedy stavební práce pokračují, 
společenský život podléhá určitému prázd-
ninovému útlumu. Přesto se můžete těšit 
například na několik zajímavých hudebních 
událostí, včetně tradičního Jazzového fes-
tivalu, který se uskuteční v sobotu 27. čer-
vence. Určitě se vyplatí sledovat kalendář 
akcí na webových stránkách města, příle-
žitostí pro společenské a kulturní vyžití pro 
dospělé i děti bude více. 

A pokud uvažujete, jak naložit s prázdni-
novým a dovolenkovým časem, vzpomeňte 
si na slogan Bruntálu: Město mezi horami 
a vodou. Naše „moře“ Slezská Harta nabízí 
příležitosti, jaké nám může většina repub-
liky závidět. Je jich rok od roku více a jsou 
zajímavé pro obyvatele mikroregionu i  tu-
risty odkudkoliv. Jestli jste se ještě nevypra-
vili na kole k vodě, třeba si užít pohled na 
vodní hladinu a okolní přírodu z nových vy-
hlídkových mol, prázdniny jsou tou nejlepší 
příležitostí. 

Užijte si je podle svých představ.

Martin Henč, starosta
Petr Rys, místostarosta

Radek Zatloukal, místostarosta

Editorial

Co přinášíme

Aktuálně

Bezpečnost

Kulturní měsíčník

Školy

Seriál z historie města

Ze života spolků 

Společenská rubrika

Sport
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Aktuálně

Usnesení z jednání Rady města Bruntálu a Zastupitelstva města Bruntálu najdete na webových 
stránkách www.mubruntal.cz v rubrice Usnesení orgánů města. Viz QR kód. 

Rekonstrukce fasády divadla pokračuje a s ní i stavba opěrné zdi

K negativním jevům v souvislosti se stavbou v lokalitě Za Mlékárnou

Autobusová linka obnovuje provoz, pomohlo i vedení Bruntálu 

Omezení provozu na silnici I/45 z důvodu obnovy vodovodu na Krnovské ulici

Rekonstrukce fasády bruntálského měst-
ského divadla je v plném proudu. Jedná 
se o náročnou stavební akci, která divadlu 
zčásti navrací jeho historický vzhled. 
Na fasádě divadla již byly dokončeny 
hladké štukové omítky novodobé přístavby 
divadla, včetně klempířských prvků. Tvaro-
vě složitější fasáda historické části divadla 
s architektonickými zdobnými prvky je 
dokončena, včetně klempířských prvků 
a štukové vrstvy na jihozápadní straně 
(od parkoviště) a severovýchodní straně 
(od parčíku). Na severozápadní straně (ul. 
Partyzánská) se pracuje na dokončování 
zdobných prvků fasády s postupným osa-
zováním klempířských prvků a štukováním 
povrchu. 
„Zajímavostí je, že horní povrch vystupují-
cích hlavic pilastrů je postupně opatřován 
ochranným olověným oplechováním, včet-
ně krycího nátěru v barvě fasády, pro delší 
životnost prvku a bude ještě doplněn hroty 
proti sedání ptactva, stejně jako kordonová 
římsa,“ podotkl Pavel Juříček z odboru 
správy majetku, investic a dotací Městského 
úřadu v Bruntále.
Současně probíhá v Partyzánské ulici stav-
ba nové opěrné železobetonové zdi pomocí 

tzv. systémového bednění s postupnou 
betonáží po dilatačních částech. Na 
jihozápadní straně divadla (od parkoviště) 
pokračují práce na úpravě vstupu č. 2 (ná-
kladní vstup pro divadelní techniku), kdy po 
dokončení úpravy a doplnění základových 
pásů probíhá vyzdívka obvodového zdiva.     
Rekonstrukční práce začaly před rokem. 
Záměrem je znovu otevřít bruntálské 
divadlo návštěvníkům na podzim letošního 
roku, kdy má být dokončena také částečná 
obnova interiéru. „Chtěl bych vyzdvihnout 
odbor správy majetku, investic a dotací 
a jmenovitě pana Juříčka za to, jak rekon-
strukce pokračuje i přes veškeré stavební 
komplikace, které v průběhu vyvstaly 
a o nichž jsme nemohli dopředu vědět. 
Patří mu velké díky za jeho úsilí a také za 
to, jak prochází položku po položce a šetří 
městu peníze,“ řekl starosta města Martin 
Henč.
„Rekonstrukce fasády divadla je velmi slo-
žitou stavbou. Jak bývá v takových přípa-
dech obvyklé, objevují se neočekávané, ale 
podstatné detaily, které bohužel znesnad-
ňují navazující práce. Proto došlo několikrát 
k dílčímu prodloužení termínů. Věřím, že 
nově zrekonstruované divadlo bude krásné 

a dlouhou dobu bude našimi občany hojně 
využíváno,“ uvedl místostarosta Bruntálu 
Petr Rys, který má na starosti odbor správy 
majetku, investic a dotací. 
Původní objekt divadla byl postaven na 
konci 19. století. Během 20. století bylo 
divadlo několikrát rekonstruováno. Během 
přestaveb se výrazně změnil vzhled divadla. 
Výsledkem současné rekonstrukce bude 
mj. návrat k novorenesančním prvkům na 
fasádě historické části. 

 (JO)

V souvislosti s intenzivní stavební činností 
v lokalitě Za Mlékárnou dochází k negativním 
jevům, které postihují obyvatele přilehlých ulic.
Jedná se zejména o průjezd těžké tech-
niky přes ulice Českou, Novou a Sadovou. 
„Vnímáme nespokojenost lidí s tím, že tudy 
staveništní doprava jezdí, ačkoliv nesmí. Plně 
je všechny chápu a sdílím toto rozhořčení. Je 
nezbytné neprodleně přijmout vůči zhotoviteli 

opatření, aby k tomu nedocházelo,“ řekl sta-
rosta města Martin Henč.
„Z připomínek občanů České ulice jsme 
se dozvěděli, že si zhotovitel instaloval 
přechodné dopravní značení s povolením 
vjezdu vozidel do 3,5 tuny namísto 1,5 tuny, 
což není v souladu se schváleným stanovením 
přechodného dopravního značení,“ konstato-
val dále starosta. Město proto ihned vyzvalo 

zhotovitele k odstranění svévolně umístěného 
přechodného dopravního značení.
„Budeme se snažit, ať staveništní doprava 
vůbec nevyužívá ulice Českou, Novou a Sado-
vou, protože dochází k porušení dopravních 
předpisů. Pokud toho přesto budou občané 
svědky, ať neprodleně volají městskou policii, 
číslo 156,“ dodal starosta. 

(JO)

Pokračování z titulní strany 
Představitelé Krnova i Bruntálu v minulých 
dvou letech vyvíjeli snahu o obnovení 
linky, jejíž provoz tehdejší dopravce ukončil 
v srpnu roku 2022 k nelibosti cestujících, 
mj. studentů a jejich rodičů. Ovoce pak 
přinesla navázaná spolupráce s dopravcem 
Umbrella City Lines s.r.o. Nová dohoda 
předpokládá zahájení provozu linky od 1. 
září letošního roku a pokrývá její provoz až 

do konce roku 2026. 
Materiál týkající se obnovení linky Kr-
nov-Bruntál-Olomouc-(Brno) byl letos 
v březnu jednohlasně schválen komisí rady 
města pro dopravu. Smluvní dokumenty 
o závazku veřejné služby k zajištění provo-
zu linky (smlouvu s dopravcem a následně 
dodatek stanovující uvedené časové 
vymezení a kompenzaci pro dopravce za 
rok 2024 ve výši 120 tisíc korun) pak rada 

města schválila v dubnu, resp. v květnu. 
„Vnímám tuto pozitivní skutečnost ve dvou 
rovinách. Zaprvé je to vyslyšení proseb 
našich občanů. A druhá rovina je, že chce-
me spolupracovat s Krnovem, kdy právě 
takové projekty naši spolupráci prohlubují. 
Osobně bych si přál, aby jich bylo více,“ 
komentoval plánované obnovení linky 
starosta Bruntálu Martin Henč. 

(JO)

V rámci realizace obnovy vodovodu na 
Krnovské ulici bude omezen provoz na 
silnici I/45 v místě od křižovatky se silnicí 
I/11 (Opavská) po autobusovou zastávku 
Bruntál, Krnovská.

Doba realizace je stanovena do 11. srpna 
2024. Dokumenty k přechodné úpravě 
provozu a harmonogram prací najdete po 
načtení QR kódu

 (JO)
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Aktuálně

Bruntálskou radnici navštívila delegace s polského Przecisówa

Starosta Bruntálu Martin Henč spolu s mís-
tostarostou Radkem Zatloukalem ve středu 
5. června přijali vzácnou návštěvu z polské-
ho Przecisówa v Malopolském vojvodství. 
Představitelé gminy zavítali na bruntálskou 
radnici spolu s bruntálskou malířkou 
Růženou Urbanovou, které patří díky za 
reprezentaci našeho města za hranicemi 
republiky. Právě ona totiž slavila úspěch 
se svojí tvorbou, kterou nedávno vystavila 
v galérii Na Skrzydłach v Przecisówě. Rů-
žena Urbanová navštívila Przecisów poprvé 
už v červenci 2021 a zanechala zde výborný 
dojem. 
Zástupci polské gminy by rádi na aktivity 
bruntálské umělkyně navázali spoluprací 
s městem v dalších oblas-
tech. I o tom bylo setkání 
na radnici. Více na fotogra-
fiích a v dopisu starosty 
gminy jeho bruntálskému 
protějšku po načtení QR 
kódu. 

(JO)

Volby do Evropského parlamentu v Bruntále vyhrálo ANO 2011

Stavba dokončena, autobusové stanoviště obnovuje provoz na původním místě

Pronájem nebytových prostor v objektu SAUNY – „masérna“

Volby do Evropského parlamentu konané 
na území České republiky se 7. a 8. června 
konaly také v Bruntále. K urnám přišlo 
29,21 % voličů, kteří nejčastěji volili stranu 

ANO 2011 (33,69 %), pak STAČILO! (KSČM, 
SD-SN, ČSNS) (20,99 %) a SPOLU (ODS, 
KDU-ČSL, TOP 09) (11,36 %). Strany PŘÍ-
SAHA A MOTORISTÉ získala 8,96 %, SPD 

a Trikolora 7,48 %, Starostové a osobn. 
pro Evropu 3,71 % a Česká pirátská strana 
3,35 %.  Více k výsledkům voleb najdete na 
www.volby.cz.		   (zup)

Po bezmála dvouletém období se vrací na 
své původní místo autobusové stanoviště 
pod Společenským domem. Po nedávném 
dokončení stavby opěrné zdi byla ukonče-
na všechna kolaudační řízení a stavba je 
připravena k užívání. 
Termínem zahájení provozu zrekon-
struovaného autobusového stanoviště 
na původním místě pod Společenským 
domem je pondělí 3. června. Veškerá 
autobusová doprava je od tohoto dne 
vedena v běžných trasách. Zastávky se 
sem spolu s jízdními řády přesouvají zpět 
z dočasného umístění na Zeyerově ulici.  
Investiční akce započala v červenci 2022 
a celkově dokončená stavba byla předána 
městu v závěru letošního dubna. Složitostí 
stavby bylo vystavění nové opěrné zídky 
a z důvodu založení betonové konstruk-

ce i odkup přilehlé části pozemku od 
soukromého majitele. Z důvodu nového 
stavebního povolení a výběrového řízení 
byla stavba přerušena od loňského ledna 
do konce září. Časově náročná pak byla 
i kolaudace, která se členila na stavební 
a dopravní část. 
Celkové náklady činí 10,3 milionu korun 
bez DPH a byly hrazeny z rozpočtu města.
Areál pod Společenským domem prošel 
celkovou proměnou. Postavena byla 
nová opěrná zeď a na zrekonstruovaném 
prostranství kromě nově pojatých auto-
busových zastávek, které konečně dostaly 
scházející zastřešení, vznikla také nová 
parkovací místa. 
„Chtěl bych zde poděkovat za trpělivost 
všem cestujícím, že museli snášet nepo-
hodlí v souvislosti s dočasným přesunem 

autobusových zastávek. Trvalo to dlouhou 
dobu, ale prodleva byla vynucená na 
základě skutečností, které vyšly najevo te-
prve až v průběhu stavby. Chci současně 
vyjádřit uznání všem, kteří se na stavbě 
podíleli a museli s potýkat se všemi úska-
lími,“ uvedl starosta města Martin Henč.  
„Jsem rád, že byla dokončena tato stavba 
umožňující opětovné zprovoznění auto-
busového stanoviště pod Společenským 
domem. Stalo se tak po měsících průtahů 
a zdržení v důsledku nutného doprojek-
tování a kompletní opravy opěrné zdi. 
Věřím, že nové uspořádání bude vhodné 
k hojnému využití cestujícími autobusy, 
ale také motoristy, kteří zde mohou 
parkovat,“ dodal místostarosta města Petr 
Rys.

 (JO)

Specifikace předmětu plnění:
Předmětem plnění je zajištění provozování 
masérských služeb v nebytových prosto-
rách sauny.
Celkem nebytové prostory  –  8,3 m2

Zahájení nájmu: od 1. 10. 2024
Doba nájmu: určitá – 2 roky, s možností 
následného prodloužení na dobu neurčitou
Podmínky výběrového řízení:
Zájemce o pronájem podá písemnou 
přihlášku v sídle vyhlašovatele – TS Brun-
tál, s.r.o., Zeyerova 12, Bruntál. Přihláška 
bude v uzavřené obálce označené heslem 

„Nebytové prostory Sauny, Kavalcova 33, 
– NEOTVÍRAT“. Přihlášku je možno podat 
nejpozději do 31.8.2024, 12.00 hod.
Nabídka musí obsahovat:
jméno, případně obchodní název zájemce, 
včetně adresy a tel. spojení; nabídková cena 
základního nájemného v Kč za 1 m2/mě-
síčně/bez DPH; fotokopii dokladu opravňují-
cího zájemce k podnikání v oboru; přehled 
dosavadních aktivit zájemce; nabídka pláno-
vaných služeb, včetně ceníku; prohlášení 
zájemce, že nemá vůči TS Bruntál, s.r.o. 
žádné závazky po lhůtě splatnosti.

Bližší informace podá Renata Rychlíková, 
tel. 731 183 014, kde je možné si také do-
hodnout případnou prohlídku prostor. 
Zadávací dokumentaci lze zobrazit po 
načtení QR kódu. 

TS Bruntál, s. r. o.
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Aktuálně

Kampaň 3 střední Bruntál přináší dobré výsledky už pátým rokem 

Nový elektromobil slouží úředníkům Městského úřadu v Bruntále  

Pokračování ze str. 02  
Stalo se tak na setkání G10 – významných 
zaměstnavatelů a podnikatelů z Bruntálu 
a okolí se zástupci města Bruntálu a ředi-
teli bruntálských středních škol. V úvodu 
poděkoval místostarosta Petr Rys firmám 
za jejich podporu a všem zúčastněným za 
společnou práci a úsilí. 
Ředitelé škol Tomáš Pavelka z Všeobec-
ného a sportovního gymnázia, Bruntál, p. 
o., Michal Durec ze Střední odborné školy 
Bruntál a Jan Meca ze Střední průmyslové 
školy a Obchodní akademie Bruntál 
zhodnotili pětiletou spolupráci jako velmi 
prospěšnou, přinášející rostoucí výsledky, 
a to nejen v počtech přijímaných žáků, ale 
také v jejich kvalitě. 
Zvýšený zájem o naše střední školy těší 
i zapojené firmy, těch během projektu 
bylo celkem patnáct.  

Ivona Orságová, 
Městský úřad Bruntál

V rámci udržitelné městské dopravy 
a mobility město Bruntál pořídilo svůj 
první elektromobil značky Dacia Spring, 
včetně dobíjecí stanice. Vozidlo je určeno 
pro všechny úředníky Městského úřadu 
v Bruntále.
Město Bruntál získalo na pořízení vozidla 
s alternativním pohonem a dobíjecí sta-

nice dotaci ze Státního fondu životního 
prostředí ČR v rámci Národního plánu 
obnovy. 
Celkové pořizovací náklady činily 

577 503,47 Kč vč. DPH, dotace ze Státního 
fondu životního prostředí ČR činila  
238 637 Kč. 

Petra Rybárová, město Bruntál

Zástupci středních škol, města a některých firem, které se podílejí na kampani 3 střední 
Bruntál. 								        Foto: archiv 

Soutěžit s informačním centrem se vyplatí
A jak se vyhrává, to by mohly povyprávět paní Kuttlerová 
a paní Rybárová. Ale od začátku. První soutěž byla ve farní 
uličce. Kdo se vyfotil v nově nakreslené „rovnici lásky“ a získal 
nejvíce lajků, ten vyhrál dárkový koš od pana místostarosty 
Radka Zatloukala. Hlasování bylo napínavé, soutěžící se o koš 
přetahovali, až nakonec zvítězila se 188 hlasy Peťulky Kuttle-
rové s dcerkou. Protože se soutěž líbila, vyhlásili jsme druhou. 
Tentokrát o foto nejkrásnější zahrádky. Tady získala nejvíce hla-
sů paní Rybárová a odnesla si dárky od pana starosty Martina 
Henče. Takový substrát a hnojiva se hodí vždycky. A kdo nestihl 
soutěžit, nemusí být smutný. Dne 15. července vyhlásíme třetí 
soutěž! Už nyní vám prozradíme, že se bude jednat o téma 
domácích mazlíčků. Přejeme vám krásné léto! 

Pavlína Konečná,
Městské informační centrum

Poděkování za výzdobu náměstí 
o Velikonocích
Malým dárkem - knihou „Poznávací atlas Bruntálska a Jesenic-
ka“- jsme poděkovali s panem starostou M. Henčem a panem 
místostarostou R. Zatloukalem dětem  za spolupráci na výzdobě 
náměstí o Velikonocích. Dětičky z MŠ jsme pozdravili při svačince, 
při tanečkách i při nacvičování programu na Den dětí. 
Jsou jako malí ptáčkové. Všude spousta barev a cvrlikání. Ve ško-
lách jsme knihy předávali většinou žákům 1. stupně a ti nám před-
vedli, jak už umí krásně číst. Hned si prolistovali barevné stránky 
a zjišťovali, co se píše o Bruntále. Nejvíce je zaujaly nálepky, které 
se dají do každého příběhu nalepit. 
Jsme rádi, že děti i paní učitelky slíbily, že na příští Velikonoce se 
opět zúčastní zdobení sakur na náměstí. 

Pavlína Konečná, 
Městské informační centrum 
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Informační servis Městské policie Bruntál

Bezpečnost

Opilý měl kolo opřené o plot
Ve středu 22. května odpoledne přijali 

strážníci informaci o muži ležícím u kraje 
vozovky na Olomoucké ulici. Po příjezdu 
hlídky dotyčný seděl opodál a poblíž 
měl o plot opřené jízdní kolo. Dechová 
zkouška na alkohol potvrdila jeho silnou 
podnapilost (2,6 promile), takže putoval 
na záchytku. 

Zklidňovali vyhrocené situace v do-
mácnostech 

V pátek 24. května byli strážníci při-
voláni k vyhrocené situaci v domácnosti, 
kde byl přítomen taktéž nezletilý hoch 
pod vlivem alkoholu. Hlídka na místě, kde 
se nacházely rovněž podnapilé dospělé 
osoby, zjišťovala bližší okolnosti uvedené 
skutečnosti. Strážníci přivolali rychlou 
záchrannou službu, informovali sociální 
pracovníky a záležitost předali Policii ČR. 
Častým důvodem výjezdu městských 
strážníků byly koncem května vyhrocené 
konflikty mezi lidmi. Jen v sobotu 25. 
května uklidňovali dvě ostré hádky 
v domácnostech v bytových domech na 
ulicích Uhlířské a Jesenické. 

Opilý muž nevěřil strážníkům 
V sobotu 25. května večer ležel před 

vchodem bytového domu na Družební 
ulici alkoholem zmožený muž. Strážníkům 
po probuzení sdělil, že nevěří, že jsou od 
městské policie, protože prý „to může 
říct každý a každý si na sebe může vzít 
uniformu“. Hlídce odmítl sdělit svoji totož-
nost a pokusil se z místa odejít navzdory 
opakovaným výzvám strážníků. Ti museli 
použít donucovacích prostředků a dotyč-
ného přepravili k prokázání totožnosti na 

obvodní oddělení Policie ČR. Po vystříz-
livění jej čeká pokuta nebo předvolání 
správním orgánem. 

Karibský rum stihl dopít
V sobotu 1. června večer hlídka přistihla 

na Květné ulici muže, jak sedí na lavičce 
a popíjí alkohol. Než zaplatil pokutu za 
porušení místní vyhlášky, řádně vyhodil 
do odpadu dopitou láhev karibského 
rumu. O zákazu prý nevěděl, jelikož není 
zdejší.

Kočky potrápily motoristy
Hned dvakrát v uplynulých čtrnácti 

dnech se na městskou policii obrátili lidé 
s prosbou o pomoc při vyproštění kočky 
z motorového prostoru vozidla. V obou 
případech zvířata útroby automobilu 
sama opustila. 

Vyhrožoval sebevraždou 
V pondělí 3. června odpoledne strážníci 

reagovali na informaci o muži, který měl 
před budovou pošty hlasitě vyhrožovat 
sebevraždou kvůli rodinným vztahům. Po 
příjezdu hlídky dotyčný seděl na lavičce 
a byl zjevně pod vlivem alkoholu, což pro-
kázala i dechová zkouška s výsledkem 1,4 
promile. Muže si převzali zdravotníci. 

Alkohol prý našli pod stromem
Dva bezdomovci ve středu 5. června 

odpoledne trávili svůj čas posedáváním 
v parčíku před hřbitovem. Měli u sebe 
dvoulitrovou pet láhev bez etikety plnou 
obsahu, který prý nepili, přičemž láhev 
údajně nalezli nedaleko pod stromem. 
Strážníci s pomocí testeru zjistili, že v láhvi 
je alkohol a ten následně zlikvidovali.

Usnul cestou na autobus
Ve středu 5. června večer strážníci „kří-

sili“ muže, který usnul pod vlivem alkoholu 
na chodníku na Nádražní ulici. Protipráv-
ního jednání se nedopustil, zraněný nebyl, 
takže se po důrazné instruktáži městské 
policie sám vydal na autobus.

Kradl prý z blbosti
Kvůli šunkovému salámu za 16 korun 

musí zaplatit nemalou pokutu muž, který 
se uvedené zboží pokusil zcizit v pátek 7. 
června dopoledne v prodejně Penny. Svůj 
čin komentoval tak, že prý „udělal blbost“. 

Žena potřebovala pomoc vstát 
V neděli 9. června večer strážníci poskyt-

li součinnost hasičům při zpřístupnění bytu 
na Pionýrské ulici. Nacházela se v něm 
starší žena, která upadla a nemohla vstát 
na nohy. Hasiči vstoupili do bytu skrz okno, 
hlídka městské policie pak ženě pomohla 
na postel. Seniorka neutrpěla zranění 
a další ošetření nepožadovala. 

Hlasitě si vyměňovaly názory 
V neděli 9. června pozdě večer se 

Dlouhou ulicí rozléhal křik dvou žen, které 
si na veřejném prostranství takto hlasitě 
vyměňovaly své názory. Jejich počínání 
bude řešit správní orgán.

V soutěži vodního záchranářství byli hasiči města Bruntálu třetí
Pokračování ze str. 02
Čtyřčlenné družstvo prověřilo své schop-
nosti na několika stanovištích, kde absol-
vovalo disciplíny, jako poskytnutí první po-
moci, slalom na raftu, záchrana tonoucího, 
hod záchrannou pomůckou a podobně.
Bruntálští reprezentanti se shodli na tom, 
že nejtěžší byla disciplína těsně před cílem, 
kdy museli v co nejkratším čase uplavat 
padesát metrů, ve dvojici vyzvednout 
padesátilitrový barel naplněný vodou, do-
plavat ke břehu a doběhnout s ním do cíle.
Soutěže se účastnilo dvacet týmů, dva 
dorazily z Polska.    
Výsledky, kat. JSDH: 1. místo Příbor, 2. Dol-
ní Benešov, 3. Bruntál; kat. HZS 1. Frýdek- 
-Místek, 2. Praha, 3. Cheb. 
Akci organizoval Hasičský záchranný sbor 
Moravskoslezského kraje ve spolupráci 
s Českou asociací hasičských důstojníků, 
Zdravotnickou záchrannou službou Mo-
ravskoslezského kraje a Vodní záchrannou 
službou ČČK Bruntál. 

(zup)
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Městská knihovna Bruntál 
- otevírací doba v červenci 
a srpnu

Ředitel bruntálské knihovny dostal cenu pro mladé knihovníky 

Klienti Centra Pohoda si každou canisterapii užívají

Pondělí: 8.30-12.00, 13.00-17.00; 
úterý: 8.30-12.00, 13.00-17.00, 
středa: zavřeno; 
čtvrtek: 8.30-12.00, 13.00-17.00; 
pátek: 8.30-12.00, 13.00-17.00; 
sobota: zavřeno.

Pokračování ze str. 02
Moravskoslezský kraj ve spolupráci s Morav-
skoslezskou vědeckou knihovnou v Ostravě, 
příspěvkovou organizací, uděluje od roku 
2015 ocenění Knihovnická K2 knihovnicím, 
knihovníkům a knihovnám Moravskoslez-
ského kraje. Účelem ceny Knihovnická K2 je 
podpora aktivních knihovníků a veřejných 
knihoven působících v Moravskoslezském 
kraji a zároveň motivace nejen pro kolegy 
z oboru, ale také pro vedení obcí. Současně 
s oceněním pro nejlepší knihovníky kraje 
byla udělena cena MARK pro mladé kni-

hovníky, tentokrát již 15. ročník. A co že to 
je MARK? Jedná se o spojení počátečních 
písmen slov: Mladý/Moudrý+Aktivní+Ro-
zumný+Knihovník. Cenu uděluje Svaz 
knihovníků a informačních pracovníků České 
republiky. Vítězem za Moravskoslezský kraj 
se stal Jakub Vlček, ředitel Městské knihov-
ny Bruntál, a postoupil do celostátní soutě-
že. Cenu převzal za progresivní a pozitivní 
přístup k inovacím a zvyšování standardu 
i kvality služeb Městské knihovny Bruntál. 

Zdroj: Moravskoslezská vědecká 
knihovna v Ostravě

Již pátým rokem dochází do centra Václav 
Frgál a se svým canisterapeutickým psem 
Dastym navštěvuje uživatele. Dasty je 
zlatý retrívr, který získal několik významných 
ocenění a patří mezi nejlepší psy v České 
republice. 
Pan Frgál chodí s Dastym na pokoje pře-
devším imobilních uživatelů a při příznivém 

počasí probíhá skupinová canisterapie 
v zahradním areálu centra. U seniorů přispívá 
canisterapie k udržení a zachování funkcí, 
k psychické pohodě, rehabilitaci a zlepšení 
kvality života. Uživatelé si na Dastyho zvykli 
a každou návštěvu si náležitě užívají.  
Pan Frgál navštěvuje centrum ve svém 
volném čase, bez nároku na jakoukoliv od-

měnu, proto mu chceme touto cestou velmi 
poděkovat za vstřícnost a těšíme se na další 
spolupráci.
Pro více informací nás sledujte na webových 
stránkách www.centrum-pohoda.cz, rubrika 
„Aktuality“.

Marcela Matúšů, Centrum sociálních  
služeb pro seniory Pohoda, p.o.

Aktuálně

SVČ Bruntál má stále volná místa v letních pobytových 
táborech pro děti
15. 7. – 27. 7. LT Dámy a rytíři ze Železné, 
TZ Železná, cena: 5 300 Kč, vedoucí Tomáš 
Andrýsek; účastníky čeká koupání, tábo-
rový oheň, kamarádi, výlety, týmové hry 
a super vedoucí. Kontakt: Tomáš Andrýsek 
- tel.: 723 975 116, Lucie Andrýsková - tel.: 
602 774 670, e-mail: pjnanook@seznam.cz. 
6. 8. – 16. 8. LT Pevnost Boyard, Nová Ves 

– chata Slunečná, cena: 5 450 Kč, vedoucí 
Marcela Rozprýmová. Celotáborová hra 
„Pevnost Boyard“. Dále děti čekají výlety 
do okolí, táborové dovednosti, hry, táborá-
ky a vše, co k táboru patří. Kontakt: Marce-
la Rozprýmová - tel.: 737 286 396, e-mail: 
marcela.rozprymova@svcbruntal.cz. 

(zup)
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Aktuálně

Město Bruntál věnovalo nadaci Josefa Zimovčáka finanční dar

Den zdraví přilákal ke stánkům vystavovatelů seniory i mládež

Studenti průmyslovky se mohou chlubit, že postavili Tatru 

Pokračování ze str. 02
Starosta Martin Henč předal Josefu 
Zimovčákovi 25 tisíc korun, které město 
darovalo nadačnímu fondu Na kole dětem. 
Místostarosta Petr Rys absolvoval sobotní 
část na kole spolu s cyklotour. „Den dětí 
je dnem radosti a spokojenosti a my jsme 
přijeli do prostředí, které je kouzelné, úžas-
né, a už jsem tu po osmé a věřte mi, že to 
není naposledy,“ řekl Josef Zimovčák, který 
zároveň poděkoval za finanční dar. „Jsem 
rád, že můžeme takto pomáhat nemocným 
dětem, takto společně,“ dodal.    
Děti ze ZŠ Amos zazpívaly hymnu cyklo-
tour. O doprovodný program se postaralo 
Středisko volného času Bruntál, p. o.
Účastníci letošního patnáctého ročníku 
cyklotour Na kole dětem ujeli během 
deseti etap 1 184 km. Startovali 30. května 
v Družci, cílem byl Hodonín. Bruntál byl 
třetí zastávkou. Více informací o projektu 
najdete na www.nakoledetem.cz. 

(zup)

Den zdraví se konal ve čtvrtek 6. června 
v městském parku v Bruntále.  Odbor soci-
álních věcí města Bruntálu organizoval akci 
již druhým rokem. Letos měli návštěvníci 
možnost povídat si s odborníky na zdraví 
z více jak deseti organizací.   
Orientační měření hladiny glukózy a cho-
lesterolu v krvi, měření krevního tlaku, BMI 
a další poradenské služby přilákaly téměř 
dvě stovky návštěvníků, například do stanu 
Nemocnice AGEL Podhorská. „Lze říci, že 
vyšetření návštěvníci měli naměřené hodno-

ty úměrné jejich věku či fyzickému stavu – 
nejčastějšími zájemci o vyšetření byli senio-
ři, ovšem výjimkou nebyly také případy, kdy 
jsme na základě vyšších hodnot krevního 
tlaku, glykémie, ale také cholesterolu do-
poručili danému pacientovi navštívit interní 
ambulanci Nemocnice AGEL Podhorská 
k podrobnému preventivnímu vyšetření,“ 
sdělila vrchní sestra interního oddělení 
Veronika Bezručová. 
Na Dni zdraví letos vystavovali: Nemocnice 
AGEL Podhorská, Nadační fond Pavla 

Novotného, Zdravá výživa Melanie Kaut-
zové, psycholožka Mgr. Lenka Koběrská, 
Krajská hygienická stanice, Fosanima o.p.s., 
Středisko volného času Bruntál, Denní 
stacionář Centrum Pohoda, Zdravotní dozor 
– záchranný tým, Zdravý životní styl – Jitka 
Svačinková, terapeutické dílny Polárka 
a Sagapo. 
Podle organizátorů se tato akce zdařila 
a oslovila občany města Bruntálu, a to jak 
školní mládež, tak například i seniory. 

(zup)

Studenti bruntálské průmyslovky postavili 
v rámci výuky skutečnou Tatru, ta bude brzy 
sloužit Správě silnic Moravskoslezského kraje. 
Škola dostala příležitost a zapojila se do pro-
jektu Tatra do škol společnosti Tatra Trucks a. 
s. Před několika týdny obdržela kontejnery, 
v nichž byly díly vozidla, a složit jej měl za 
úkol tým studentů. „Prošli jsme školením 
přímo v Tatře, kde nás učili, jak vozidlo 
poskládat. Pak už jsme postupovali podle 
plánů. Trvalo to přibližně tři týdny, než jsme 
to dali dohromady,“ vypráví studenti, kteří 

museli ale nejprve projít výběrovým řízením, 
které škola vyhlásila. Příležitost dostalo deset 
studentů z prvních, druhých a třetích ročníků 
technických oborů. Pracovali pod vedením 
učitele odborných předmětů Romana Pydy-
cha.
Tatra byla slavnostně představena v pondělí 
3. června. Akce se účastnil také Tomáš Böhm 
ze Správy silnic Moravskoslezského kraje, 
která vozidlo brzy převezme. „Na vozidlo 
máme vysoutěženou nástavbu zimní údržby 
– sypače. V letní údržbě bude sloužit jako 
kropička.  Je to reálný projekt, který studenti 
uvidí, bude pracovat na silnicích v rámci 
okresu Bruntál,“ uvedl Tomáš Böhm.
Projekt Tatra do škol společnosti Tatra Trucks 
a. s. existuje už od roku 2018. Během té doby 
bylo ve školách v republice postaveno 26 
vozidel a  několik dalších kusů na Slovensku. 
„Je to fajn, když si studenti mohou sáhnout 
na skutečnou práci a nepracují jen ve 
virtuální realitě.  A kluci byli moc šikovní,“ 
pochválila bruntálský tým Jana Mohylová 
ze společnosti Tatra Trucks a. s.  Smyslem 
projektu je motivovat mladé lidi ke studiu 
technických oborů. 
Ředitel SPŠ a OA Jan Meca poděkoval 
všem, kteří se na projektu podíleli: „Museli 
jsme Tatru koupit, každý její díl, proškolit 
zaměstnance. Díky všem, kteří se na tom 
podíleli, není to jen spousta fyzické práce, ale 

také spousta administrativy. Studenti získali 
spoustu odborných znalostí a vědomostí 
a také zážitek.“ 
Slavnosti se účastnili další významní hosté. 
Náměstek ministra školství, mládeže a tě-
lovýchovy ČR Jiří Nantl řekl: „Mám radost 
z toho, že projekt umožnil těm klukům udělat 
něco nerutinního ve věku, kdy se většina je-
jich vrstevníků chystá učit se řídit auto. A oni 
už jedno složili a ne ledajaké. Je skvělé, že 
to je možné na našich školách.“  Náměstkovi 
hejtmana Moravskoslezského kraje Stanislavu 
Folwarcznému se líbilo, že projekt naplňuje 
myšlenku „škola hrou“ J. A. Komenského.   
Starosta města Bruntálu Martin Henč ocenil 
skvělou reprezentaci, kterou škola dlouhodo-
bě dělá. „Škola je na špičkové úrovni, což je 
velkým přínosem i pro město Bruntál. Tento 
projekt je třešničkou na dortu a rozhodně 
nebyl jednoduchý. Líbí se mi, že propojuje 
teorii s praxí,“ uvedl starosta Martin Henč. 
Místostarosta Petr Rys by přál studentům, 
aby dostali příležitost v tomto projektu 
pokračovat a mohli sestavovat další vozidla. 
Zda tomu tak bude, je zatím v jednání.     
Tatru postavenou bruntálskými studenty 
ještě čekají drobné úpravy, jako seřízení pod-
vozku, brzd, přepis na majitele a nástavba. 
Pak vyrazí do služby.

(zup)

Josef Zimovčák v Bruntále převzal šek na pětadvacet tisíc korun pro svou nadaci, která 
pomáhá nemocným dětem. Děti ze Základní školy Amos jeho družině zazpívaly.  Foto: zup  

Skupina deseti studentů pod vedením 
učitele Romana Pydycha sestavila automobil 
v rámci projektu Tatra do škol.         Foto: zup  
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KULTURNÍ MĚSÍČNÍK - ČERVENEC 2024

sobota

14. 9.
od 9.00 do 19.00 hodin.náměstí Míru

Pravý burčák a víno z Moravy, bohaté občerstvení, jarmark, 
hudební program. 

Burčákobraní

sobota

6. 7.
Komedie, USA, 2023

Alibi na klíč

sobota

13. 7.
Česká komedie, 2023

Ostrov

sobota

20. 7.
Retro promítání, akční komedie, USA, 1993

Žhavé výstřely 2

sobota

3. 8.
Česká rodinná komedie, 2023

Děti Nagana 

sobota

10. 8.
Rodinná komedie/drama, Německo, 2023 

Víkendoví rebelové 

sobota

17. 8.
Česká komedie, 2023

Jedeme na teambuilding 

sobota

24. 8.
Česká komedie, 2023 

Nikdy neříkej nikdy

úterý

23. 7.
v 18.00 hod.městský park

Koncert

Saša, Marian Mari, Bokomara

pátek

9. 8.
ve 14.00 hod.městský park

Akce pro rodiny s dětmi. Pořádá Show Company Bruntál, 
Ondřej Dlabaja

Bruntál žije 

úterý 

9. 7.
v 18.00 hod.městský park

Koncert..

Vlna, Bea Dostálová, René Matlášek, 
Ta Hakuna

úterý 

6. 8.
v 18.00 hod.městský park

Koncert.

Gorol Karol, Hubertus, Monika 
Byrtusová, Wabi tribute

úterý 

20. 8.
v 18.00 hod.městský park

Koncert.

Ježíšek, Souček, Zajatci Odry, 
Kolibříkův úlet

úterý 

3. 9.
v 18.00 hod.městský park

Koncert.

Aliaba, Bea Dostálová, Jiří Míža, Lucy 
& HangOver

sobota

31. 8.
v 15.00 hod. městský park

Akce pro rodiny s dětmi od 15 hodin a v 19.45 hod. promítání 
letního kina: Wonka – rodinná muzikální pohádka. Vstup volný.

Rozloučení s létem a letní kino 

Oddělení kultury města Bruntálu
Partyzánská 275/55, tel.: 554 712 765

divadlo@mubruntal.cz, predprodej@mubruntal.cz 
(rezervace/prodej lístků)

Prodej vstupenek: Městské informační centrum, nám. Míru, 
tel.: 554 712 765

www.mubruntal.cz

Aktuální přehled kulturních akcí, včetně programu kina, najdete na webových stránkách města Bruntálu  
www.mubruntal.cz v záložce Kalendář akcí. Můžete si jej také načíst prostřednictvím QR kódu.

sobota

27. 7.
ve 14.00 hod.městský park  

14. ročník jazzového festivalu. Hlavními hvězdami festivalu 
bude zahraniční host Alf Carlsson spolu s Quartetem Jiřího 
Kotači. Dále vystoupí Marta Kloučková a její quintet, V. Band 
Velké Losiny, JAMAIR, 2G band Mirka Schuberta. Vstup 
volný.    

Jazzový festival 2024 

Muzeum v Bruntále
Zámecké náměstí 1/7, 792 01 Bruntál

info@mubr.cz, tel.: 554 717 947, www.mubr.cz

pátek

5. 7.
-

neděle

7. 7.

od 9.00 do 18.00 hod.Hrad Sovinec

Tradiční šperkařský a řemeslný jarmark, na kterém můžete 
obdivovat ukázky různých technik výroby šperků a pak si 
šperky zakoupit. 

Sovinecký šperk

Letní kino
Roští – hospoda v parku, Kavalcova 818/9, Bruntál

Večery v parku
Kultura pro veřejnost – přijď se pobavit muzikou. Hrát se bude za 

každého počasí. 
Vstupné je dobrovolné a je vždy použito na provoz tohoto projektu. 

Pořadatel: Miki Zábranský
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sobota

20. 7.
-

neděle

21. 7.

od 9.00 do 18.00 hod.Hrad Sovinec

Bohatý program plný divadelních a šermířských scének po 
celý víkend. A k tomu se areálem hradu budou prohánět 
bestie rozličných podob.

Hradní bestie 

sobota

20. 7.
-

neděle

21. 7.

od 9.00 do 18.00 hod.Hrad Sovinec

Sovinec v temné době války třicetileté. Obléhání hradu 
s bitvou. Kaskadérské grotesky, přestřelky a ukázky řemesel 
v dobývaném hradě. 

Za čest krále

sobota

3. 8.
-

neděle

4. 8.

od 9.00 do 18.00 hod.Hrad Sovinec

Akce je věnovaná období třicetileté války. Po oba dny, vždy 
v poledne, proběhne divadelní rekonstrukce obléhání hradu 
švédskými oddíly v roce 1643.

Poslední vzdor

sobota

10. 8.
-

neděle

11. 8.

od 9.00 do 18.00 hod.Hrad Sovinec

Tradiční historicko-řemeslný jarmark. Ukázky zručnosti 
starodávných řemeslníků. V sobotu od 17 hod. Noc démonů 
– večerní napínavý hororový příběh plný ohňových efektů.

Hodokvas rytíře Kobylky

sobota

27. 7.
od 14.00 do 18.00 hod.Kosárna Karlovice

Tradiční prázdninová akce na jedné ze zastávek Technotrasy. 
Připraven je i bohatý doprovodný program v podobě her 
a soutěží, který je určen pro nejmenší děti i seniory.

Fajne léto

neděle

14. 7.
v 10.00, 11.30 a 13.00 hod. zámek Bruntál

Zveme všechny děti na speciální prohlídky zámku Bruntál, 
které si pro ně připravili naši klauni Bambule a Bambule. 
Doporučujeme rezervaci předem na tel.: 554 717 947.

Pohádkové prohlídky

Festival Novopláňské srdcohraní
Koupaliště Nová Pláň, vstupné dobrovolné 

pátek

12. 7.

sobota

13. 7.

neděle

14. 7.

Leon v 17.00 hod.

5 pod nulou v 16.00 hod.

Pohádkové divadlo v 15.00 hod. 

Prudič Band v 18.30 hod. 

Válka Roseových
 – Divadlo Kam jdeš? 

v 19.30 hod.

Vlasta Redl ve 20.00 hod.

Malone ve 21. 30 hod.

VÝZNAMNÝ PODPOROVATEL PARTNER FESTIVALU

HLAVNÍ MEDIÁLNÍ PARTNER

MEDIÁLNÍ PARTNEŘI

PODPOŘILI

PARTNEŘI

Záštitu nad festivalem převzal ministr kultury České republiky Mgr. Martin Baxa 
a hejtman Olomouckého kraje Ing. Josef Suchánek. Záštitu nad koncertem převzal 
starosta města Bruntál Bc. Martin Henč.

pondělí 23. 9. 2024  |  19.00 
Bruntál  |  kostel Nanebevzetí Panny Marie 
Program: J. S. Bach, G. F. Händel, 
D. Buxtehude, J. Massenet
VSTUPNÉ: 450 / 350 Kč
Sleva 50 Kč pro držitele karty KPKV a pro obyvatele Svazku obcí Údolí Desné. 
Děti do 15 let 50 % z ceny vstupenky.
PRODEJ VSTUPENEK: www.klasterky.cz  |  vstupenky@klasternihudebnislavnosti.cz
TEL: 602 106 621 / 45 min. před koncertem  |  MIC Bruntál, nám. Míru 7, TEL: 554 706 525

Koncert se koná ve spolupráci s KPH Bruntál a za fi nanční spoluúčasti města Bruntál.

NA ŠPORCLA
Pavel Šporcl (housle)

Vojtěch Novák (varhany)

BACHA

sobota

13. 7.
v 18.00 hod.zámek Bruntál

Komorní muzikál v podání Městského divadla Rýmařov. Těšit 
se můžete na vtipný a půvabný muzikál Miroslava Horníčka 
a Pavla Dostála o slávě, pádu, lásce, zklamání a naději, která 
nikdy neumírá. Vstupné stojí 120 Kč a je k dostání na poklad-
ně zámku Bruntál.

Dva na smetišti – divadelní 
představení
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Program KINA CENTRUM Bruntál
provozni-kino@jpfactoring.cz

Informace o programu na tel.: 721 047 230, vždy 30 minut
před 1. představením a do začátku posledního představení.
Předprodej lístků v pokladně kina Centrum denně od 17.00

do 19.00 hod. ONLINE PRODEJ na webových stránkách:
www.kinobruntal.cz a www.mubruntal.cz.

Na červenec připravujeme:

1. - 3. 7. v 17.00 hod. VS   	 130 Kč
IMAGINÁRNÍ PŘÁTELÉ
Rodinný, dobrodružný, fantazy, USA, 108‘, dabing

1. 7. v 17.30 hod. MS   	 100 Kč
HRDÍ LVI: POSTUP
Dokumentární, sportovní, ČR, 61‘, premiéra

1. - 3. 7. v 19.30 hod. VS  	  130 Kč
MIZEROVÉ: NA ŽIVOT A NA SMRT
Akční, komedie, krimi, USA, 115‘, titulky, 15+

2. 7. v 18.00 MS   	 90 Kč (beze slev)
SENIOR KLUB 
PRÁZDNINY S BROUČKEM
Komedie, ČR, 87‘

3. 7. v 18.00 hod. MS   	 140 Kč 
FILMOVÝ KLUB  	  120 Kč
SAINT OMER
Drama, Francie, 122‘, titulky, 12+, premiéra

4. 7. v 19.30 hod. VS 	 140 Kč
AŽ NA KONEC SVĚTA
Zahajovací snímek letošního 58. ročníku MFF 
Karlovy Vary
Romantický, drama, western, USA, Mexiko, VB, 129’, titulky, 12+, premiéra

4. - 10. 7. v 17.00 hod. VS, dabing   	 150 Kč
8. 7. v 18.00 hod. MS, titulky   	 150 Kč
JÁ, PADOUCH 4 
Animovaný, rodinný, USA, 94‘, dabing + titulky, premiéra

4. - 6. 7. v 18.00 hod. MS, dabing   	 140 Kč
7. 7. v 18.00 hod. MS, titulky   	 140 Kč
HRABĚ MONTE CHRISTO
Dobrodružný, historický, Francie, 178‘, dabing + titulky, premiéra

5. 7. v 19.30 hod. VS   	 140 Kč
ZÁVOD O SLÁVU
Životopisný, drama, sportovní, Itálie, VB, Irsko, 109‘, titulky, premiéra

6. - 7. 7. v 19.30 hod. VS   	 150 Kč
MOTORKÁŘI
Drama, krimi, USA, 116‘, titulky, 15+

8. 7. v 19.15 hod. VS   	 130 Kč
STRÁŽCI
Horor, USA, 102‘, 15+, titulky

9. - 10. 7. v 17.30 hod. MS   	 140 Kč
HORIZONT: AMERICKÁ SÁGA
Western, drama, USA, 181‘, titulky, 15+, premiéra

9. - 10. 7. v 19.30 hod. VS  	  150 Kč
11. - 12. 7. v 17.00 hod. VS
13. - 14. 7. v 19.30 hod. VS
15. - 17. 7. v 17.30 hod. VS
ZÁPISNÍK ALKOHOLIČKY
Drama, ČR, 92‘, 15+, premiéra

11. 7. v 17.30 hod. MS   	 130 Kč
PŘÍBĚH O PRINCEZNĚ KAGUJE
Animovaný, fantazy, Japonsko, 137‘, titulky

11. - 12. 7. v 19.15 hod. VS  	  140 Kč
13. - 14. 7. v 18.00 hod. MS
VEZMI MĚ NA MĚSÍC
Komedie, romantický, USA, 132‘, titulky, premiéra

12. 7. v 18.00 hod. MS  	  100 Kč
GUMP - JSME DVOJKA
Rodinný, dobrodružný, ČR, 87‘

13. 7. v 17.00 hod. VS, 3D  	  170 Kč
14. 7. v 17.00 hod. VS, 2D  	  150 Kč
V HLAVĚ 2
Animovaný, rodinný, komedie, USA, 96‘, dabing, předpremiéra

15. - 17. 7. v 17.00 hod. MS   	 130Kč
GARFIELD VE FILMU
Animovaný, rodinný, USA, VB, 101‘, dabing
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Na srpen připravujeme:  Pes baskervillský - záznam divadla, Harold a kouzelná pastelka, Borderlands, Vetřelec: Romulus, 
Vlny, Láska a její příchutě, Vrána a další.
ZMĚNY V PROGRAMU VYHRAZENY, VÍCE INFORMACÍ viz QR KÓD. 

15. - 17. 7. v 19.45 hod. VS 	 150 Kč
MAXXXINE
Krimi, thriller, horor, USA, 103‘, titulky, 15+, premiéra

18. - 19. 7. v 17.00 hod. VS, 2D  	  150 Kč
20. - 21. 7. v 17.00 hod. VS, 3D  	  170 Kč
22. - 23. 7. v 17.00 hod. VS, 2D  	  150 Kč
V HLAVĚ 2
Animovaný, rodinný, komedie, USA, 96‘, dabing, premiéra

18. - 21. 7. v 18.00 hod. MS   	 150 Kč
ZAHRADNÍKŮV ROK
Komedie, drama, ČR, 104‘, 12+, premiéra

18. - 23. 7. v 19.30 hod. VS   	 140 Kč
TWISTERS
Akční, dobrodružný, thriller, USA, 117‘, titulky, 12+, premiéra

22. 7. v 18.00 hod. MS   	 140 Kč
BLUE LOCK THE MOVIE – EPISODE NAGI 
Animovaný, sportovní, Japonsko, 91‘, titulky, premiéra

23. 7. v 18.00 hod. MS   	 130 Kč
FURIOSA: SÁGA ŠÍLENÉHO MAXE 
Sci-fi, akční, dobrodružný, USA, 148‘, dabing, 15+

24. 7. v 17.00 hod. MS	  110 Kč
PRINCEZNA NA HRÁŠKU
Pohádka, ČR, Kanada, 80‘

24. 7. v 18.00 hod. VS, 2D, titulky  	  150 Kč
25. - 26. 7. v 19.30 hod. VS, 2D, dabing 150 Kč
27. 7. v 19.30 hod. VS, 3D, dabing   	 170 Kč
28. 7. v 19.30 hod. VS, 3D, titulky   	 170 Kč
29. - 31. v 18.00 hod. VS, 2D, dabing  150 Kč
DEADPOOL & WOLVERINE
Akční, sci-fi, komedie, dabing + titulky, 127‘, 15+, premiéra

24. 7. v 19.00 hod. MS   	  140 Kč 
FILMOVÝ KLUB          	 120 Kč
ZATRACENÁ KRVAVÁ LÁSKA
Thriller, romantický, VB, USA, 104‘, titulky, 12+, premiéra

25. - 28. 7. v 17.00 hod. VS   	 140 Kč
JÁ, PADOUCH 4
Animovaný, rodinný, USA, 94‘, dabing

25. 7. v 8.00 hod. MS   	 130 Kč
TAJEMSTVÍ A SMYSL ŽIVOTA
Hraný, animovaný, dokumentární, ČR, 154´

26. 7. v 18.00 hod. MS   	 130 Kč
BACK TO BLACK
Drama, životopisný, hudební, USA, VB, 122‘, titulky, 12+

27. - 28. 7. v 18.00 hod. MS   	 140 Kč
TICHÉ MÍSTO: PRVNÍ DEN
Horor, USA, 99‘, titulky, 15+

29. 7. v 17.00 hod. MS   	 110 Kč
SYLVANIAN FAMILLIES VE FILMU: DÁREK OD 
FREYI
Animovaný, Japonsko, 66‘, dabing

29. 7. v 19.00 hod. MS   	 90 Kč (beze slev) 
SENIOR KLUB 
DJANGO
Dokumentární, ČR, 105‘

30. - 31. 7. v 17.00 hod. MS   	 130 Kč
LASSIE: NOVÉ DOBRODRUŽSTVÍ
Rodinný, dobrodružný, Německo, 91‘, dabing

30. - 31. 7. v 19.15 hod. MS  	 130 Kč
KASKADÉR
Akční, komedie, drama, USA, 128‘, dabing, 12+

1. 8. v 19:15 hod. VS  	  140 Kč 
PES BASKERVILLSKÝ
Záznam divadelní hry, 113. Karel Roden jako výstřední detektiv Sher­
lock Holmes. Užijte si jeho svérázné metody v představení z otáčivého 
hlediště v Českém Krumlově.
Předprodej v pokladně kina i online.

JIHOČESKÉ DIVADLO
UVÁDÍ NA PLÁTNA KIN DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ

LEGENDÁRNÍ

LETNÍ KOMEDIE

KAREL RODEN NA OTÁČIVÉM HLEDIŠTI
V ČESKÉM KRUMLOVĚ

Komedie

Romantika

Letní zážitek

„Romantika, zábava, akce: 
vše, co na otáčivém hledišti 

očekáváte.“
Denik.cz

„Musím dát pět hvězd!
Zcela mě to nadchlo.“

CSFD.cz
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Školy

Školáci ze ZŠ Cihelní mají možnost stát se redaktorem i moderátorem  

Zahradní slavnost na Jedničce aneb Jednička se baví

Žáci z Petrina poznávají evropské země, do zahraničí vyjely už desítky žáků

Školáci ze ZŠ Cihelní mají možnost stát 
se redaktorem i moderátorem.  
Být redaktorem i moderátorem, to je 
jedinečná příležitost. Může se poštěstit 
každému z žáků na ZŠ Bruntál, Cihelní 
6. Dlouhá léta se některé děti od 5. do 
9. třídy mění na novináře a spolupracují 
se dvěma paními učitelkami (A. Boha-
číkovou a B. Gomolovou) na vydávání 
školního časopisu Cihláček. 
Měsíčník bývá vždy zaměřen na aktuální 
téma: tradice a svátky, události z dějin 
či pravidelné poslední číslo věnované 
odcházejícím deváťákům. 
Časopis má několik stálých rubrik: S mi- 
krofonem v ruce, Komiks, English secti-
on, Chechtání - všechny chmury zahání, 
Když vás múza políbí nebo Soutěž (do 
níž se mohou dobrovolně zapojit všichni 
žáci a získat mnohdy velmi zajímavé 
dary za správné řešení zadaného úkolu).

O tom, co hýbalo školou za uplynulý 
měsíc, se mohou zájemci dovědět od 
moderátorů školní televize. TELKA 
CIHELKA pod vedením V. Severy nabízí 
příležitost všem, kdo se chtějí „otrkat“ 
před kamerou a shrnout všechny články 
webu školy. Zajímavosti za celý měsíc 
naskládají do krátkých zpráv doprováze-
ných fotografiemi i videozáznamy z akcí.
Podpořit mladé začínající redaktory 
a moderátory můžete stažením časopisu 
Cihláček či zpráv TELKY CIHELKY na 
webu www.zscihelni.cz nebo na Youtube.

 Daniela Kozůbková, 
ZŠ Bruntál, Cihelní 6

Čtvrteční ráno (13. června) se zdálo být jako každé jiné.  Avšak 
ihned při vstupu do školy bylo všechno jinak. Žáci přinášející 
z domu napečené dobroty, zdobení školní zahrady, tóny zná-
mých písní, které slýcháváme pouze v pondělí při zkouškách 

sboru, cinkot keramických výrobků, chystání soutěžních stano-
višť i prodejních stánků. To vše naznačovalo, že se bude dít něco 
velkého. A opravdu! Zahradní slavnost, událost, která se koná 
pouze jednou za rok. Ta letošní byla výjimečná, neboť se spo-
lečně s ní slavnostně představila široké veřejnosti nová přírodní 
učebna, která vznikla díky projektu, do kterého se naše škola 
zapojila.
Krásné počasí přilákalo do areálu hřiště mnoho malých i velkých 
návštěvníků, mohlo se začít. Program byl opravdu pestrý, a tak 
se na jednom místě zpívalo, tancovalo, soutěžilo, baštilo i skota-
čilo. Nechyběla ani dražba dortu či vyhlášení soutěže O nejlepší-
ho strávníka školního roku 2023/2024. 
Na Jedničce nemáme jen šikovné žáky, ale také rodiče, jejichž 
spolupráce si nesmírně vážíme. Bez nich by to nešlo, proto jsme 
rádi za každé společné setkání. 
Tímto děkujeme všem, kteří se jakýmkoli způsobem zapojili do 
příprav letošní Zahradní slavnosti, pekařkám a pekařům za na-
pečené dary, hasičům za možnost nahlédnout do interiéru jejich 
záchranného vozidla a hlavně Spolku přátel školy za zrealizování 
celé akce.	         Pavlína Daňková, ZŠ Bruntál, Jesenická 10

Žáci ze ZŠ Bruntál, Školní 2, se v rámci 
projektu Erasmus+ 2023-1-CZ01-KA-
121-SCH-000120469 vydali na cestu za 
poznáním do tří evropských zemí. V letoš-
ním roce tři skupiny žáků navštívily Por-
tugalsko, Francii a Maďarsko. Předmětem 
zájmu bylo tentokrát kulturní a přírodní 
dědictví těchto zemí a praktické ověření 
dovedností a znalosti angličtiny.
Projekt eTwinning s názvem Kulturní 
a přírodní dědictví zemí EU: Památky 
UNESCO byl pro žáky nejenom výzvou, 
ale také jedinečnou příležitostí poznat 
různorodost evropské kultury a historie. 
Během školního roku se věnovali studiu 
památek zapsaných na seznamu UNESCO, 
a to nejenom teoreticky, ale také prakticky 
při terénních výletech. 
V dubnu naše škola přivítala žáky z part-
nerských škol z Francie a Portugalska 
a v květnu se naopak naši žáci vydali do 
Portugalska, Francie a Maďarska. Celkem 

vyjelo 31 žáků.
Není to však jenom o žácích, také peda-
gogové se v rámci projektu Erasmus+ 
vzdělávají. Například kolega z 2. stupně se 
chystá na Kypr na metodický kurz Project 
Based Learning, zatímco kolegyně z 1. 
stupně se připravuje na jazykový kurz na 
Kypru. Celkem se v létě vzdělávacích kur-
zů v zahraničí zúčastní 11 pedagogických 
pracovníků-učitelů a asistentů z Petrina.
Financování celého projektu je podpořeno 
z fondů EU, což umožňuje škole rozvíjet 
mezinárodní spolupráci a obohacovat 
vzdělávání žáků i pedagogů. 
Škola získala akreditaci na pět let, a to 
od roku 2022 do roku 2027. V rámci této 
akreditace škola vyslala již 60 žáků do 
šesti evropských zemí, 15 pedagogů na 
jazykový nebo metodický kurz a 3 peda-
gogy na stínování práce na Slovensko. 

Michaela Mikulková,
ZŠ Bruntál Školní 2 – Petrin
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Seriál z historie města

Průvodce městem Bruntálem – od Klubu Za starý Bruntál

Sochaři působící v Bruntále								                  206. část
Text: Ľubica Mezerová Foto: archiv Ľubici Mezerové 

Nejvíce sochařů a řezbářů působících 
v Bruntále se připomíná v 18. století 
v souvislosti s přestavbou zámku a farního 
kostela a výstavby piaristického kostela. 

Bruntálský měšťan a konšel sochař Kryštof 
(Christopher) Kimmel je autorem morové-
ho sloupu se sousoším Nejsvětější Trojice 
na vrcholu a kartuší na dříku. Sloup stojící 
na náměstí Míru byl zhotoven v roce 1715 
na připomínku obětem morové epidemie, 
která Bruntálsko zasáhla v roce 1714. O so-
chaři není nic dalšího zatím známo. 

Také o autorovi sochy sv. Jana Nepo-
muckého z druhé čtvrtiny 18. století 
(stojící na tradičním místě u mostu přes 
Černý potok) Sebaldu Kapplerovi zatím 
nemáme mnoho informací. Víme, že 
několik let bydlel v Bruntále a působil na 
Bruntálsku a Opavsku. Vytvořil několik 
pískovcových soch tohoto světce. Napří-
klad v parku zámku Velké Losiny z roku 
1716, přemístěnou sochu ve Starém Městě 
u Bruntálu (1723), v Andělské Hoře (1724), 
v Jakartovicích (1725), v Dolním Václavově 
(1735), polychromovaná v Rudné pod 
Pradědem (1744) a další. Sochy jsou 
signované a opatřené nápisy nebo reliéfy 
na podstavci.  Dochovaný je kříž z roku 
1731 v Čabové a nedochované reliéfy na 
domě v Moravském Berouně.

Morový sloup na náměstí Míru v Bruntále.

Socha sv. Jana Nepomuckého v Bruntále.

Socha sv. Jana Nepomuckého ve Starém 
Městě u Bruntálu.

Socha sv. Jana Nepomuckého v Rudné pod 
Pradědem.

Socha sv. Jana Nepomuckého v Andělské 
Hoře.

Kříž s Ukřižovaným v Čabové.
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Ze života spolků

Mladí včelaři z kroužku Apis Bruntál mají mistra republiky

Shromáždění delegátů zahrádkářského svazu

Moravskoslezští táborníci slaví 30 let a připravují 33. letní tábor

Tak jako každý rok se konala celostátní 
soutěž mladých včelařů Zlatá včela. 
Soutěž se koná nejprve na krajské úrovni 
v kategoriích ml. žáků (1.-5. třída) a hlavní 
kategorii starších žáků (6.-9. třída), ze které 
v Moravskoslezském kraji postupovali dva 
nejlepší do celostátního kola.
Letošní krajské kolo se konalo 27.-28. 4. 
v Havířově a Bruntál reprezentovaly tři děti 
z našeho kroužku Apis Bruntál.
Jan Kopáček, který soutěžil ve starší kate-
gorii, si vysloužil trofej nejvyšší - plaketu 1. 
místa v soutěži a postup do celostátního 
kola. Jako nejlepší účastník soutěže vyhrál 
let motorovým letadlem. V mladší kategorii 
Bohdan Kukla obsadil krásné 4. místo a no-
váček v soutěži Elenka Vajďáková pěkné 6. 
místo z 51 soutěžících.
Jan Kopáček se díky vítězství v krajském 
kole kvalifikoval do celostátního kola, které 
se konalo 7.-9. června ve včelařském učilišti 
v Nasavrkách. Celostátního kola se zúčast-
nilo 36 nejlepších mladých včelařů z celé 
republiky. 
Soutěž je velice náročná. Na úvod děti čekal 
soutěžní vědomostní test, který obsahoval 
otázky ze všeobecných znalostí. Dále děti 
prošly několika stanovišti, kde poznávaly 
rostliny, včelařské pomůcky, určovaly med 
podle chuti, následovalo mikroskopování 
a včelařská praxe.
Šest nejlepších včelaříků pokračovalo po 

obědě ještě praxí na včelnici Libáň a mezi 
nimi nechyběl ani náš Jan Kopáček. 
Na Libáni tato šestice plnila úkoly přímo 
v živých včelstvech, kde měli za úkol např. 
značit matky či přelarvovat larvičky na 
chovné loučky, což je včelařsky velice od-
borná činnost.
V neděli přišlo na řadu vyhlášení vítězů za 
přítomnosti předsedkyně Českého svazu 
včelařů Mgr. Jarmily Machové a ministra 
zemědělství Mgr. Marka Výborného. 
Napětí mezi první šesticí bylo o to větší, 
neboť první tři budou reprezentovat Českou 
republiku na mezinárodním soutěžním set- 
kání mladých včelařů v Dubaji ve Spojených 
arabských emirátech.
Vyhlašovat se začalo od šestého místa 
a když bylo vyhlášeno 4. místo, tak bylo 
jasné, že Honza je mezi třemi nejlepšími. 
A to, co se zdálo snem, se stalo skutečností. 
Za bouřlivého potlesku a za přítomnosti 
Honzíkových rodičů byl jako celkový vítěz 
vyhlášen Jan Kopáček z bruntálského 
kroužku mládeže Apis Bruntál. 
Takže máme mistra republiky mezi mladými 
včelaři, který navíc poletí reprezentovat naši 
republiku do zahraničí na mezinárodní klání.
Je to obrovský úspěch, kterého se podařilo 
Honzovi dosáhnout. Velký dík patří i ve-
doucí kroužku paní Libuši Tranové, která 
se dětem maximálně věnuje a také městu 
Bruntálu, které kroužek finančně podpořil. 

V kroužku máme další nadějné děti, které 
mají velký potenciál dosáhnout podobných 
úspěchů. Pokud jsou v Bruntále děti, které 
zajímá příroda a včely, byli bychom rádi, 
kdyby se od nového školního roku přihlásily 
do našeho kroužku. Kontakt najdete na fa-
cebookových stránkách „Včelařský kroužek 
Bruntál“. Přijímáme děti od 3. třídy.
Na Honzíkově příkladu je vidět, že i z krouž-
ku na malém městě se může dětem otevřít 
celý svět.

Martin Pospíšil, jednatel ZO ČSV Bruntál

Základní organizace Českého zahrádkář-
ského svazu Bruntál má 322 členů a členek. 
V sobotu 25. května tohoto roku se konalo 
shromáždění delegátů ZO ČZS. Delegáti 
bilancovali svoji činnost a hospodaření 
jak v roce 2023, tak i po celé své pětileté 
konání za volební období 2019-2024, přijali 
rezignaci výboru ZO ČZS a kontrolní komise. 
Pro další volební období 2024-2029 zvolili 
delegáti nové orgány, tj. výbor ZO ČZS 
a kontrolní komisi, stanovili si rozpočet na 
rok 2024 a určili si směr své činnosti na 
nové volební období. 
Základní organizace ČZS je tvořena šesti 
osadami prostírajícími se po obvodu našeho 
města. Základní organizace byla zřízena pro 
zájemce o pěstování zeleniny, květin, okras-
ných dřevin a keřů a další úpravy podílků, 

které jsou zřízeny na nemovitostech města. 
Dále zahrádkářské osady slouží i k rege-
neraci sil, neboť v osadách jsou zřizovány 
chatky s příslušenstvím sloužící i k rekraci, 
díky čemuž zahrádkáři nemusí cestovat do 
vzdálenějších míst v okolí a hledat si místo 
pro odpočinek.    
K životu v osadách a řádnému chodu patří 
i péče o technická vybavení jednotlivých 
osad, včetně zajištění dodávky vody z pří-
rodních nebo veřejných zdrojů.

Karel Svoboda,
předseda ZO ČZS Bruntál  

Jsem velmi rád, že jsem se mohl osobně 
zúčastnit shromáždění delegátů Základní 
organizace Českého zahrádkářského svazu 
Bruntál. Zahrádkáři historicky tvoří jednu 

z nejvýznamnějších součástí veřejného 
a spolkového života v Bruntále a že svoji práci 
dělají skvěle, dokládá existence šesti osad, 
které doslova jen kvetou. Jsou nejen místem 
bohaté seberealizace stovek občanů různého 
věku, ale také jedinečným prostorem pro pře-
dávání znalostí a dovedností dětem, které zde 
už po několik generací získávají úctu k práci, 
vztah k přírodě a zejména dnes tolik chybějící 
praktické dovednosti a návyky. Novému 
předsedovi i všem zahrádkářům v Bruntále 
děkuji za jejich práci a přeji dlouhá léta další 
úspěšné činnosti. Město si je vědomo důleži-
tosti zahrádkářů a jejich činnosti a důkazem 
je i to, že projektujeme další prostory pro 
vybudování nové zahrádkářské osady.

Martin Henč,
starosta města Bruntálu

V dubnu 2024 uplynulo 30 let od založení 
spolku Moravskoslezští táborníci (MST). 
U jeho zrodu stáli učitelé bruntálských škol 
Karel Mašlík a Antonín Zgažar. Hlavní náplní 
spolku se stalo pořádání letních táborů, tu-
ristických vycházek a výletů. Filozofií spolku 
bylo a je žít v souladu s přírodou.
Za 30 let spolek uspořádal 32 táborů, 
některý rok proběhly i dva turnusy, pouze 
v roce 2020 se tábor kvůli epidemii korona-
viru nekonal. Všechny tábory se uskutečnily 
na pronajaté základně ve Vísce u Jevíčka 
v okrese Svitavy, která se nachází v přírodě 
a ze tří stran je obklopena lesy. Táborníci 

bydlí v klasických stanech s podsadou, vaře-
ní probíhá ve srubové kuchyni a celý areál je 
bez elektřiny.
Aby základna fungovala, musí všichni 
táborníci přiložit ruku k dílu – nasekat dřevo, 
zatopit v kuchyni a ve sprše, pomoci při 
přípravě stravy, umýt si svůj ešus, uklidit 
tábořiště apod. Teprve poté se mohou 
věnovat hrám, výletům a dalším tábornic-
kým činnostem. Neodmyslitelnou součástí 
táborů se staly strážní ohně, noční hlídky, 
slavnostní táborák a pravidelné černé ho-
dinky strašidelných a tajuplných příběhů.
Během třiceti let se na táborech vystřídalo 

1618 táborníků a o ně se staralo 330 vedou-
cích a dalších zaměstnanců tábora. Někteří 
táborníci k nám přišli jako prvňáčcii a zůstali 
s námi až do konce střední školy, z někte-
rých se stali vedoucí nebo další pracovníci 
tábora. Všichni vedoucí vykonávají svou čin-
nost zdarma a ve vlastním volném čase. Je-
dinými pracovníky tábora, kteří se účastnili 
všech turnusů, jsou zakladatelé Karel Mašlík 
a Antonín Zgažar, kteří již připravují letošní 
33. letní tábor. Bližší informace naleznete na 
http://mstbruntal.cz.

Antonín Zgažar, náčelník MST
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Společenská rubrika

Rozloučili jsme se

Pan Sitár oslavil  
80. narozeniny

Paní Jelínková oslavila  
91. narozeniny 

Pohřební ústav Františka Krejčího, s. r. o.
12. 5. Anna Lečbychová (1959) Bruntál,
17. 5. Rudolf Berger (1955) Vrbno pod 
Pradědem, 
21. 5. Miloš Vaca (1953) Bruntál, 
23. 5. Jaroslav Ďurkač (1946) Bruntál, 
24. 5. Ivanka Fialová (1945) Bruntál, 
25. 5. Mudr. Anežka Galetková (1932) 
Bruntál, 
27. 5. Miroslav Zbořil (1942) Bruntál, 
30. 5. Stanislav Spiruta (1953) Světlá Hora,
1. 6. Štěpán Černatovič (1969) Bruntál,
3. 6. Marie Vaňková (1940) Horní Benešov, 
Miroslav Czernek (1930) Horní Benešov

Pohřební služba PIETA, s. r. o. 
1. 5. Jiří Pešek (1956) Bruntál, 
4. 5. Gabriela Kolesarová (1935) Malá 
Morávka, 

6. 5. Milan Polášek (1961) Bruntál, 
9. 5. Mária Ulmannová (1940) Břidličná, 
11. 5. Jarmila Matejáková (1955) Václavov 
u Bruntálu, 
12. 5. Jitka Panochová (1979) Bruntál,
15. 5. Anna Pospíšilová (1941) Bruntál, 
19. 5. Jan Buček (1960) Dolní Václavov, 
19. 5. Věra Borženská (1955) Bruntál, 
20. 5. Jaroslav Pravda (1954) Vrbno pod 
Pradědem, 
20. 5. Vladimír Kadlčík (1954) Razová, 
21. 5. Ján Karalo (1976)  Dětřichov nad 
Bystřicí, 
21. 5. Bohumil Buchta (1968) Roudno,
21. 5. Zdeněk Jehlář (1968)  Vrbno pod 
Pradědem, 
24. 5. Jiřina Ženatíková (1972) Leskovec 
nad Moravicí

80 let oslavil 28. května pan Ján Sitár. Do 
Bruntálu se přistěhoval před dvaašede-
sáti lety, pochází ze Slovenska. Přátelský 
a výřečný oslavenec má rád procházky, 
sbírá hřiby, pravidelně navštěvuje lázně, 
kde relaxuje. Rád vzpomíná na doby svých 
profesních začátků, kdy pracoval v dole jako 
horník, a také na doby, kdy byl oblíbeným 
předákem. Panu Sitárovi přejeme do dalších 
let hlavně hodně zdraví. 

91. narozeniny oslavila v květnu paní Marie 
Jelínková. Oslavenkyně je laskavá a milá 
dáma s velkým životním nadhledem a mou-
drostí. Přejeme jí do dalších let zdraví, úsměv 
na rtech a mnoho pěkných chvil se svou 
rodinou, která se o ni s láskou stará.

Blahopřejeme jubilantům
92 let
Marie Grossová
91 let
Marie Jelínková
Jiřina Joslová
Jarmila Synková

90 let
Berta Adamová
Zdeňka Mačková
Alena Střebovská

80 let
Ladislav Kováč
Božena Lužná
Josef Romportl
Jan Sitár	

Inzerce

Koupím do sbírky staré pivní lahve s litými 
nápisy, staré pivní sklenice, tácky, ohříváčky, 
reklamy a další staré věci z pivovarů 
a hospod. Koupím také svaté porcelánové 
sošky, vzadu s třímístným kódem nebo 
písmeny TP. T. 734 282 081.

Prodám dvoukolový výsuvný hasičský 
žebřík typ: ZD - 12 a DZ – 18.

Prodám starší německý traktor značky 
FENDT DIESEL ROSS F 15/20.

Volat prosím na tel.: 721 626 220.

Sdružení občanů zdravotně postižených Bruntál, z. s.
Výbor Sdružení občanů zdravotně postižených Bruntál srdečně blahopřeje svým členům, 
kteří v červnu a červenci oslaví své narozeniny.
Oslavencům přejeme hodně štěstí, rodinné pohody a hlavně zdraví do dalších let.   .

Výbor SOZdP Bruntál, z. s.
70 let  
Radek Zubov

75 let  
Gabriela Holibková 
Josef  Olejník
Pavel Piskoř 

85 let  
Ludvík Likus

Pracovní listy pro trénování paměti
Pracovní listy pro trénování paměti, které 
nechala Fosanima o.p.s. dotisknout, se těší 
velké oblibě. Jsou jedním z prostředků, 
jak předcházet demenci – Alzheimerově 
chorobě.  
Pracovní listy jsou rozděleny do několika 
částí (procvičování slovní zásoby, krátkodo-
bé paměti, dlouhodobé paměti, pozornosti 
a smyslové aktivizace). Obsahují celkem 
49 cvičení, do kterých je možné libovolně 
vpisovat, dělat si poznámky. Velikost písma 
je přizpůsobena i čtenářům, kteří uvítají 
větší písmo.
„Pracovní listy jsou zdarma k dispozici 
v městském informačním centru, v městské 

knihovně či na městském úřadě – odboru 
sociálních věcí. Velkou výhodou těchto 
pracovních listů je také fakt, že si je mohou 
zájemci nechat a kdykoliv se k jednotlivým 
cvičením vrátit.  Díky finanční podpoře měs-
ta Bruntálu jsme mohli nechat dotisknout 
tisíc pět set kusů těchto pracovních listů,“ 
uvedla Renata Rychlíková.
Fosanima o.p.s. také nabízí možnost 
vyšetření paměti, které může včas odhalit 
počínající problémy s pamětí. Bezplatné 
vyšetření paměti si mohou zájemci domluvit 
na tel. čísle: 603 816 550 nebo 606 711 194. 

Renata Rychlíková

Poděkování pořadatelům 
Dne 27. května se uskutečnila ve farním 
kostele Nanebevzetí Panny Marie v Brun-
tále poutavá přednáška českého básníka, 
spisovatele a držitele ceny Magnesia Litera 
pana Miloše Doležala. Představil nám svou 
knihu „Jako bychom měli dnes zemřít“, ve 
které popisuje dramatický život, kněžství 
a mučednickou smrt faráře Josefa Toufara 
z obce Číhošť na Vysočině, kterého umučil 
komunistický krutý a nelidský režim ve 
věznici Valdice u Jičína v padesátých 

letech. 
Tuto významnou kulturně-politickou 
akci pořádaly Městská knihovna Bruntál, 
Římskokatolická farnost Bruntál a oddělení 
kultury města Bruntálu. 
Všem je nutné za tuto akci poděkovat. 
Přítomní posluchači mohli nahlédnout do 
zrůdného komunistického režimu pade-
sátých let. Tuto zajímavou knihu lze všem 
čtenářům jen doporučit.  

Vladimír Hubálovský 
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Tanečnice z Dambry Bruntál zazářily v Praze na MČR
V pátek 31. května se v Kongresovém centru v Praze konalo 
MČR v tancích Czech Dance Masters. Zkusit štěstí jely i některé 
dívky z taneční skupiny Dambra: Alena Česlíková, Amálie 
Misařová a Denisa Navrátilová. Štěstí jim přálo hned několikrát 
a všechny si přivezly ocenění. Tančily v disciplínách sólo a duo. 
Denisa Navrátilová získala hned dvě zlaté medaile za sólo v ka-
tegorii Belly Oriental Dance a Oriental Show. Amálie Misařová 
obsadila krásné 2. místo za sólo v kategorii Belly oriental Show.  
Alena Česlíková a Denisa Navrátilová společně zazářily v junior-
kách v kategorii DUO a získaly v Belly Oriental Dance stříbrnou 
medaili.
Dívky již několik let navštěvují kroužek orientálního tance Dam-
bra při SVČ Bruntál pod vedením Zdenky Rysové. Touto cestou 
děkují maminky dívek lektorce za pečlivou přípravu a čas, který 
je dívkám věnován. Poděkování patří rovněž SVČ za podporu 
a rozvoj kroužku. 

Lada Repková, Martina Faková, Markéta Navrátilová Úspěšné dívky z taneční skupiny Dambra. 	          Foto: archiv 

Tanečnice ze skupiny Cunami Bruntál opět bodovaly  

Taneční skupina Cunami Bruntál pod vedením Kristýny Kovaříko-
vé, která působí pod Střediskem volného času, má za sebou další 
úspěšnou taneční sezónu. 

Navázala na své úspěchy z minulého roku, kdy se nejstarší dívky 
účastnily Mistrovství Evropy v Budapešti a získaly krásné 4. místo.
V letošním roce přivítala Cunami ty nejmenší “vlnky”, které zažily 
první taneční sezónu a hned zazářily.
Na své první soutěži okouzlily porotu a získaly 1. místo v kategorii 
výrazový tanec na Mia festivalu v Olomouci. Na jejich úspěch 
navázaly i ty nejstarší členky, které získaly také zlato v kategorii 
Contemporary dance. 
Tanečnicím se dařilo i na dalších soutěžích. V Novém Jičíně na 
soutěži Tanec Fokus získaly naše děti 3. místo v kategorii art 
dance a nejstarší dívky získaly v kategorii art dance zaslouženě 1. 
místo.
Dalším úspěchem byla pro děti soutěž Czech Dance Cup v Olo-
mouci, kde získaly v kategorii art dance 3. místo a velké holky 2. 
místo v kategorii art dance malé skupiny. 
Letošní taneční sezóna byla opravdu výjimečná, děti a nejstarší 
dívky opět ukázaly, že tvrdá práce se vyplácí. Klíčovou roli hraje 
jejich zapálení pro tanec a touha se neustále zlepšovat, díky tomu 
dosáhly dívky takových krásných úspěchů. 
Nezapomeňte si zapsat, že nábor nových tanečníků od 4 let bude 
probíhat v září! A aby vám neutekly nejnovější informace, tak nás 
můžete sledovat na instagramu @cunamibruntal anebo na našich 
facebookových stránkách.

Kristýna Kovaříková

Děvčata z taneční skupiny Cunami na soutěži Tanec Fokus v Novém 
Jičíně.					                   Foto: archiv 

Gymnastky mají za sebou krajský závod i přebor na domácí půdě
Krajský přebor ve sportovní gymnastice se 
konal 25. května v Ostravě.  Soutěžilo se 
v kategorii VS4B.  Přeboru se účastnilo 56 
závodnic, včetně gymnastek z TJ Praděd 
Bruntál.  Elena Zlámalová skončila na 11. 
místě a Lucie Nejedlá na 17. místě.  Akci fi-
nančně podpořilo město Bruntál, NSA, MSK. 
V sobotu 8. června pořádala TJ Praděd 
Bruntál Mezinárodní závod ve sportovní 
gymnastice.  Účastnilo se ho 53 závodnic 
z Prahy, Olomouce, Šumperka, Ostravy – 
Vítkovic, Ostravy – Poruby, Valašského Me-
ziříčí i ze Slovenska.  Přebor zahájil starosta 
Bruntálu Martin Henč.  Při té příležitosti 
mu bruntálské gymnastky poděkovaly za 
pružnou podlahu, již od města dostaly vloni 
v prosinci. Na domácí půdě se bruntálským 
gymnastkám dařilo.
Umístění domácích závodnic, roč. 2014: 
2. místo Amálie Misařová; roč. 2013: 1. 
místo Aneta Matoušková, 3. místo Kateřina 
Chrastinová, 4. místo Adéla Matoušková; 
roč. 2012: 2. místo Elena Zlámalová, 4. místo 
Lucie Nejedlá; roč. 2009: 4. místo Lýdie Fra-

sier. Uznání si zaslouží i trenérský kolektiv, 
který na závody děvčata připravoval. 

Tato akce byla finančně podpořena městem 
Bruntálem, NSA, MSK.              (zup)

Oddíl gymnastiky TJ Praděd Bruntál pořádal Mezinárodní závod ve sportovní gymnastice. Mezi 
dívkami narozenými v roce 2013 zvítězila Aneta Matoušková, třetí byla Kateřina Chrastinová 
a čtvrtá Adéla Matoušková.  						            Foto: archiv  
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Atleti Olympie Bruntál si ze závodů odvezli několik medailí 

Veronika Mazalová byla krůček od zisku medaile na MČR

Velmi dobře si vedli mladí atleti Olympie 
Bruntál na 40. ročníku silničního běhu v pol-
ských Krapkowicích. Na startu jednotlivých 
kategorií bylo víc jak 100 běžců a všichni 
naši závodníci se umístili do 25. místa. První 
místa získala v kategorii Dívky II na 300 m 
Melisa Klemsová a v kategorii Dívky V na 
800 m Nela Legnerová. V kategorii Chlapci 
IV na 500 m byl Radek Navrátil třetí. 
V úterý 4. června se zúčastnili mladí atleti 
Olympie Bruntál 4. kola Beskydského pohá-
ru přípravek a Atletické ligy minipřípravek 
na stadionu SSK Vítkovice v Ostravě. Vedle 
skvělých umístění a zážitků si naši mladí 
atleti přivezli jedno 2. a jedno 3. místo ze 
skokanského trojboje. Medaile získali Radek 
Navrátil a Anna Herodesová. Blahopřejeme.

Veronika Žáková, Jan Urban, TJ Olympia 
Bruntál

Veronika Mazalová z TJ Olympia Bruntál 
startovala na Mistrovství České republiky 
ve stolním tenise, kategorie U19, které se 
konalo ve dnech 8. a 9. června v Mostu. 
V turnaji byla nasazena jako dvacátá 
hráčka ze žebříčku ČR, a proto nemusela 
hrát kvalifikaci o postup do hlavní soutěže. 
V hlavní soutěži narazila na Truněčkovou 
z Hradce Králové, která Veronice herně ne-
sedí, má tzv. sendvič na bekhend, a tak s ní 

Veronika prohrála 0:3. V soutěži mixu hrála 
se Skřivánkem z Přerova. Zde nestačili na 
pozdější finálový pár Vaigl z Havlíčkova 
Brodu se Slámovou z Kladna. 
Ve čtyřhře si poprvé zahrála Veronika s Pe-
tržílkovou z Litoměřic. Zde se nové dvojici 
dařilo a obsadily konečné 5.- 8. místo, když 
v boji o medaili prohrály s Kuchařovou 
a Kovaříčkovou z Dobrého 0:3. 
Od 21. do 23. června proběhne mezinárod-

ní turnaj „Velká cena Prahy“, tam bude Ve-
ronika tvořit družstvo právě s Petržílkovou 
a obě doufají, že jejich výkon se bude zlep-
šovat a dosáhnou na některou z medailí.
Blahopřejeme a přejeme hodně sportov-
ních úspěchů a pevné zdraví. 

Jan Urban, ČUS Bruntál

Atleti Olympie Bruntál na Beskydském poháru přípravek.	 	     Foto:archiv   

Mladší plavci sbírali medaile na krajském přeboru
V sobotu 1. června, na Den dětí, se v No-
vém Jičíně konal krajský přebor mladšího 
žactva v plavání. Současně se jednalo 
o kvalifikační závod na Poháry ČR 10 
a 11letého žactva.
Bruntálský potěr si nevedl vůbec špatně. 
Devítiletý Štěpán Mádr startoval celkem 
ve 4 závodech (50 prsa, 50 kraul, 100 
prsa a 50 motýlek). Třikrát obsadil 1. 
místo, v disciplíně 50 M byl však diskvalifi-
kován pro porušení pravidel. Desetiletá 
Kristýnka Mizeráková absolvovala celkem 
6 startů. Na 100 znak obsadila 10. místo, 
na 50 volným způsobem ve svém novém 
osobním maximu obsadila místo 2., 
v závodě na 100 polohově už vystoupala 
na post nejvyšší a současně si vytvořila 
nový osobní rekord. V závodě na 100 prsa 
dohmátla čtvrtá, na znakové padesátce 
obsadila 6. místo a na stupně vítězů se 

vrátila druhým místem na motýlkové pa-
desátce. Nejúspěšnějším členem výpravy 
se stal jedenáctiletý Matyas Vlach, který 
svých 6 startů proměnil na 6 zlatých me-
dailí, a důrazně si tak řekl o svoji účast na 
Poháru ČR jedenáctiletého žactva, který 
se koná 22. června v Kopřivnici.
Přípravu na následující vrcholy plavecké 
sezóny bohužel zkomplikovalo uzavření 
wellness centra v Bruntále, a plavci tak 
byli nuceni svoji přípravu na mistrovské 
závody podstatným způsobem omezit 
a dojíždět na zredukované tréninky do 
Břidličné a Olomouce. Jak se tato skuteč-
nost projeví na výkonech při mistrovských 
závodech, ukážou následující dny. 

 Jan Michalík,
 Plavecký klub Slavoj Bruntál 

Kristýnka Mizeráková absolvovala celkem 6 
startů. V závodě na 100 polohově vystoupala 
na post nejvyšší a současně si vytvořila nový 
osobní rekord. 		       Foto: archiv 

Stolní tenistka Mazalová je vicemistryní České republiky
Ve dnech 1. a 2. června proběhl v Plzni „Fes-
tival stolního tenisu“, na kterém se předsta-
vili nejlepší extraligoví hráči České republiky 
v ligovém Superfinále, ale taky veteráni na 
svém historicky premiérovém mistrovství 
republiky kategorie Masters, které pořádala 
Česká asociace stolního tenisu. O medaile 
bojovali stolní tenisté v kategoriích od 40 
let výše až po nejstarší kategorii mužů nad 
85 let. 
Na tomto šampionátu startovala také 
Klaudie Mazalová z TJ Olympia Bruntál, a to 

v kategorii žen 65-79 let. 
Klaudie se i přes velké zdravotní potíže 
v posledních měsících, které jí neumožnily 
se kvalitně připravit, moc chtěla tohoto pre-
miérového mistrovství republiky veteránů 
zúčastnit a nakonec z Plzně odjížděla moc 
spokojena.
V soutěži jednotlivců obsadila skvělé páté 
místo, ale ve čtyřhře společně s Alenou 
Klišovou z Frýdku-Místku zazářily a získaly 
stříbrnou medaili, když ve finále svedly vel-
kou bitvu o zlato s dvojící Solařová, Maršíko-

vá. Za stavu 2:2 se hrál pátý rozhodující set, 
ve kterém ale dominovaly soupeřky, a tak 
titul mistryně ČR unikl Klaudii jen o vlásek.
Přesto je stříbrná medaile hráčky a trenérky 
bruntálské Olympie velkým úspěchem. Bla-
hopřejeme a přejeme pevné zdraví k přípra-
vě na Mistrovství světa kategorie Masters ve 
stolním tenise, které proběhne od 7. do 14. 
července v Římě, na kterém bude Mazalová 
startovat a hájit barvy České republiky.

Jan Urban, předseda TJ Olympia Bruntál
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Na břehu Slezské Harty se už po třinácté jel Bike Maraton
Mikroregion Slezská Harta organizoval v sobotu 8. června 13. ročník závodu horských kol Bike Maraton Slezská Harta. 
Závodníci měli na výběr ze tří tratí - 
CROSS SELE 0,2 – 8 km, CROSS LONČÁK 
BIKE 40 km, CROSS KANEC BIKE 70 
km. Startovalo se v Nové Pláni a trasy 
vedly v blízkosti přehrady. Do závodu se 
přihlásily více než dvě stovky cyklistů. 

Ti měřili své schopnosti 
v kategoriích podle věku 
a pohlaví. 
„Chtěl jsem poděkovat za 
město Bruntál, které je čle-
nem Mikroregionu Slezská 

Harta, celému týmu, který se podílel na 
velmi náročné organizaci před i v prů-
běhu závodu,“ komentoval akci starosta 
Martin Henč. Výsledky viz QR kód.

(zup)

Bruntálské fitnessky za sebou mají další úspěchy
V sobotu 11. května zavítali příznivci naturální kulturistiky a fitness do 
Bratislavy, kde proběhl devátý ročník soutěže nazvané „European 
Powerfit Natural Cup“. Pořadatelem soutěže byla Slovenská asociace 
naturální kulturistiky a fitness a ředitelkou soutěže byla, jako v letech 
předcházejících, Iveta Hauserová. 
Soutěže se zúčastnilo 116 závodníků z 5 zemí, a to ze Slovenska, České 
republiky, Rakouska, Maďarska a Německa.
Dětským fitnessem celý závodní den začal. Diváci mohli vidět 3 kate-
gorie. Dvě z nich byly určeny závodu jednotlivců a jedna dvojicím. 
Město Bruntál zde reprezentovalo 5 dívek, Natálie Hájková, Nikola 
Kerhartová, Johana Klimešová, Aneta Nováková a Anna Cecílie Vodič-
ková.
Výsledky závodnic z Fitnesscentra Kobra Bruntál, kategorie nad 10 
let: 3. Nikola Kerhartová, 5. Natálie Hájková, 6. Johana Klimešová; ka-
tegorie Fitness DUO: 1.  Nikola Kerhartová a Natáliie Hájková, 2. Aneta 
Nováková a Anna Cecílie Vodičková.
V neděli 19. května pořádal Svaz kulturistiky a fitness České republiky 
„Mistrovství České republiky 2024 ve fitness“. Soutěž se uskutečnila ve 
Sportovní hale SPŠ v Jedovnicích a je otevřena pro závodníky jiných 
federací.  
Na pódiu diváci viděli 46 závodníků v 55 startovních pozicích. Vý-
sledky závodnic z Fitnesscentra Kobra Bruntál, kategorie dívky 12-13 
let: 6. Johana Klimešová; dívky 14-15 let: 4. Natálie Hájková, 5. Nikola 
Kerhartová; fitness DUO: 5. Aneta Nováková a Anna Cecílie Vodičková, 
6. Nikola Kerhartová a Natálie Hájková.
Děkujeme městu Bruntálu za podporu. 

Eva Mistrová, Fitnesscentrum Kobra Bruntál
Vítězky kategorie DUO závodu European Powerfit Natural Cup (zle­
va) Nikola Kerhartová a Natálie Hájková. 	           Foto: archiv 

Bruntálští karatisté na domácím tatami předvedli skvělé výkony

Pokračování ze str. 02 
Dopolední blok byl určen začínajícím karatistům od 5 do 13 let. 
Své dovednosti mohli předvést v disciplínách agility, kihon-ido, 
kumite balón, kata a kumite beginners. V této části se předsta-
vilo 80 dětí z 11 oddílů. Mladí karatisté předvedli skvělé výkony, 
které ocenili nejen rozhodčí, ale také přítomní diváci.
Bruntálský klub do bojů vyslal 27 nováčků. Nejúspěšnějším 
bruntálským závodníkem se stal David Kovář se dvěma zlatými 
a jednou stříbrnou medailí. Dvě zlaté a jednu bronzovou získala 
Dominika Běhalová, Alena Zbořilová a Gabriela Bešíková. Dvě 
zlaté vybojoval Radek Polášek, jak v kata beginners, tak v kumite 
začátečníků. Premiéru zde měla Nikola Sikorová, která převedla 

kata gesai-dai iči v para-kata vozíčkářů. Za svůj výkon sklidila 
bouřlivý potlesk.
Starosta Martin Henč a místostarosta Radek Zatloukal slavnostně 
zahájili turnaj a ocenili snahu všech soutěžících. Jejich přítom-
nost na turnaji ukázala, jak důležité je pro město podporovat 
mladé sportovce a jejich aktivity.
Po zahájení mohli své umění předvést již zkušení závodníci. Zá-
pasilo zde 78 karatistů ze 14 klubů v disciplínách kata a kumite. 
V kata starších žáků obsadil David Hojgr 5. místo. Marie Matuš-
ková byla v kata starších žákyň vyřazena v 1. kole. I v kumite si 
lépe vedl David Hojgr, který skončil na třetím místě mezi staršími 
žáky do 45 kg. Marie Matušková obsadila 5. místo v kumite star-
ších žaček do 48 kg. Vrcholem turnaje byly zápasy kumite mužů 
nad 75 kg, kde se ve finále střetli domácí Filip Dvořák s Denisem 
Vodičkou. Úspěšnější byl Filip Dvořák, který zvítězil 4:2.
Karatisté z Bruntálu na turnaji doslova zářili a ukázali svou sílu 
a odhodlání. Celkově získali 46 medailí, z toho 16 zlatých, 8 stří-
brných a 22 bronzových. Výkony místních sportovců byly nejen 
skvělou ukázkou jejich technické a fyzické připravenosti, ale také 
důkazem pečlivé práce jejich trenérů.
Turnaj v karate v Bruntále byl nejen soutěžním kláním, ale také 
oslavou sportovního ducha a odhodlání. Úspěch domácích kara-
tistů je inspirací pro všechny mladé sportovce a potvrzením, že 
tvrdá práce a trénink přináší zasloužené výsledky.
Gratulujeme všem vítězům a děkujeme všem zúčastněným za 
jejich skvělé výkony. Těšíme se na další ročník tohoto prestižního 
turnaje!
Tato akce je finančně podpořena městem Bruntálem, Moravsko-
slezským krajem, Národní sportovní agenturou a Českým svazem 
karate goju-ryu. 

Vít Žatka, Klub Karate -dó Bruntál
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